



ПОБЕДА

ГАЗЕТА ГОРОДСКОГО СОВЕТА

**ХЛЕБ ДОРОЖАЕТ.
ПОЧЕМУ? - 2 стр.
КАЛЕНДАРЬ,
КОТОРЫЙ ЛЕЧИТ - 7 стр.
УНЕСЛИ...ВХОДНУЮ ДВЕРЬ - 8 стр.**



№ 69 (14568)

ПЯТНИЦА 27 ИЮНЯ 2003 года

28 ИЮНЯ — ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ УКРАИНЫ

ДОРОГИЕ ФЕОДОСИЙЦЫ!

Сердечно поздравляем вас с государственным праздником — Днем Конституции Украины.

Вот уже семь лет наша страна живет по своей Конституции, являющейся гарантией независимости Украины, законодательной основой ее реформаторского развития и стабилизирующим фактором в государстве. Принятие Конституции имело большое значение для признания Украины суверенным, демократическим, правовым государством во всем мире. Наша страна завоевала международный авторитет, активно интегрируется в европейские структуры, одновременно развивая отношения с соседями и, прежде всего, с Россией.

Конституция есть, она легитимна, она действует — и это очень хорошо, это значит, что есть стержень, вокруг которого будет строиться дальнейший законодательный процесс и совершенствоваться государственное строительство.

Желаем всем успешной и полной реализации своих конституционных прав и возможностей, мира и стабильности, здоровья и семейного счастья, благополучия и уверенности в завтрашнем дне.

29 ИЮНЯ — ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ

Поздравляем молодое поколение феоdosийцев и гостей города с замечательным праздником — Днем молодежи.

Желаем вам осуществления самых заветных желаний и смелых жизненных планов, неиссякаемой энергии, счастья, здоровья и творческих сил.

1 ИЮЛЯ — ДЕНЬ АРХИТЕКТУРЫ УКРАИНЫ

Сердечно поздравляем работников архитектуры с профессиональным праздником!

Благодаря вашему таланту и высокому профессионализму все краше становится облик Феоdosии. Ваш самоотверженный труд устремлен в будущее, вы приумножаете красоту, делает наш регион привлекательным для гостей, удобным для жизни феоdosийцев.

Желаем вам успехов в делах и начинаниях, новых творческих замыслов и их воплощения, радости, добра и благополучия в семейной жизни.

Городской совет,
исполнительный комитет

Уважаемые феоdosийцы и гости нашего города!

Сердечно поздравляем вас с большим государственным праздником — Днем Конституции Украины! Семь лет тому назад был принят основной закон страны. Наша Конституция — это гарантия стабильности в обществе, путь к созданию развитого и процветающего. Желаем всем крепкого здоровья, благополучия, успехов в труде во имя государства.

А. ДАРТЕНЮ,
директор Феоdosийского предприятия по обслуживанию нефтепродуктами, работат. Украинской Рады Автономной Республики Крым

Профессорско-преподавательский состав Феоdosийского государственного финансово-экономического института сердечно поздравляет молодых феоdosийцев с их праздником — Днем молодежи.

Желаем вам крепкого здоровья на долгие годы, любви, счастья. Желаем найти правильную дорогу в своей жизни, получить хорошее образование и не ошибиться в выборе профессии. Будем рады видеть вас студентами нашего института. Без вас наша жизнь была бы неполноценной. Пусть же все у вас будет хорошо!

Феоdosийский городской совет, исполнительный комитет поздравляют с днем рождения народного депутата Украины **Валерия Мироновича ГОРБАТОВА** и депутата городского совета **Романа Анатольевича РАДИОНОВА**.

Пусть все ваши стремления будут направлены на благо и процветание города. Здоровья вам и успехов в созидательном труде!

НА БУДУЩЕЕ СМОТРИМ С ОПТИМИЗМОМ

Накануне Дня молодежи мы задали молодым жителям Феоdosии вопрос, какими на планы на ближайшее будущее и как удастся их реализовать?



Алексей КОРОЛЕВ

— Пять уровней жизни в Украине на грани выживания, надо пробиваться, искать стабильность, которая сможет бы обеспечить будущее. Нужно закончить 11-й класс, а потом собираться в морское ведомство Украины, может быть, даже в Россию. Феоdosию люблю, но что делать, когда ты стоишь на пороге жизни 12-го класса? Хочется поехать по миру, мир покачать.



Олег МИХАЛКОВСКИЙ

Чаще всего, очень мало возможностей. Молодые как бы бродят на порогах судьбы. Не работу берут, не все в основном делается государственными. Поисками и молодым на будущее пока смотрю оптимистично. А вообще все зависит от работы, от условий жизни. В Феоdosии хорошо делать



Рита и Константин ВЫШКОВСКИЕ

— С реализацией планов у молодежи большая сложность. Образование платное. Мы в прошлом году закончили школу, начали работать на инженерной работе. Хотим учиться, а возможности — в другом городе. Интервью поваров, бухгалтеров, есть дополнительные курсы сварщиков. Вспомнить есть, чему учиться.



Алиса СЕМЕНОВА

— Хочу закончить 11-й класс, потом намерена поступить в университет в Симферополе. Свой город люблю, но не хватает, хочется учиться в большом городе.



Виталий ОМЕЛЬЧЕНКО, Семен ЕРЕМЕНКО

Только что закончили школу, — интересуемся с выпускного вечера. Я собираюсь поступить в Харьковское национальное институт им. Каразина, на экономический факультет, либо на компьютерную специальность.

Тогда еду в Харьков, в институт, на предвечерней дискуссии. Интересно жить и учиться в большом городе.



Ольга ЛАПЕНКО

— Служу матросом в Военно-Морских Силах Украины. Хочу учиться дальше, думаю, со временем обязательно продолжу образование.

В большом городе совершенно другая жизнь, но в Феоdosии есть свое очарование.



Светлана СОРИНА

— Четыре года после окончания Феоdosийского государственного финансово-экономического института работаю в этом вузе. Проработав на кафедре экономики, закончила и финансовую статистику. Работа нравится, в основном это это призвание, поэтому нужно сделать все, чтобы стать настоящим преподавателем. С молодежью работать интересно. На данный момент Феоdosия меня устраивает — есть интересное общество, работа, кани.

День молодежи почти совпадает с днем рождения Ксении и Риты Вышковских. Поздравляем их, желаем счастья, удачи, гордости, успехов и направленного осуществления задуманного!

Воспитатель Лариса СЕМЕНОВА
Фото Татьяна БОРИА

ОБЕРЕГ НАШЕЙ ГОСУДАРСТВЕННОСТИ



Украина празднует седьмую годовщину принятия Конституции. Но последние этого времени основной закон не претерпел никаких и это свидетельствует, что в Украине экономическая и социальная политика успешно реализуется. Украина смогла найти политико-правовую модель для определения приоритетных национальных обязательств государства. Сегодня украинская Конституция работает на развитие нашего государства, и в ее рамках общество решает проблемы, которые беспокоят украинцев.

Мы смогли за эти годы обеспечить важное значение каждой статье, которую приходится читать, поэтому надеемся на украинскую Конституцию, зная, что мы имеем как гарант конституционных и политических возможностей Украины, так и возможности, предоставленные Международным судом. Все это свидетельствует, что наша страна уверенно продвигается по пути выработки договорных, заключенной в первой статье Конституции: расширение суверенитета и независимости, демократического, социального, правового государства. Важностью статьи Конституции было принято на протяжении последних суток. Парламент, состав которого не представлял единым существованием простого большинства, должен был набрать больше двух третей голосов — и доказало, что это волею волею глубинах конституции, которые представляли на сохранение основного закона. Не я убежден, что в тот день парламентarian достигли максимального, чего возмечено было тогда достичь.

Сегодняшняя конституционная норма не в коем случае не мешает развитию Украины — касается ли это социальных вопросов, экономических или других проблем международного плана, включая политические формы государственного устройства и государственного управления. В рамках действующей статьи Конституции можно реализовать национальные вопросы.

На — более 45 миллионов. Конституция одна для всех.

Только мы, помня, что этому уже предшествовала многолетняя история государственного преобразования. И статья воспроизводится, что именно мы, сейчас живущие в Украине, стали свидетелями рождения украинской страны, осуществлении мечты трех украинских народов на самостоятельное. И как никто другой ответственно перед Богом, собственной совестью, предками, современниками и будущими поколениями за государство, на основе которого стоит основа жизни.

Я хочу поздравить всех феоdosийцев с тем, что сегодня мы имеем основной закон, который Украина имеет гордиться. Рухаться вперед, мы, можем строить крепкое государство и обеспечить надежное будущее каждому гражданину.

Г. ПИЩЕВИЧ,
начальник Феоdosийского городского управления юстиции

28 июня состоится «горячая линия» исполкома на тему: «Подготовка жилого Фонда ЖЭКа № 1 к осенне-зимнему периоду». На звонки феоdosийцев отвечает начальник ЖЭКа № 1 С.М.Олежнич, руководители и специалисты жилищно-коммунальных служб города. Время работы «горячей линии» с 9 до 11 часов, тел. 3-22-20

ФЕОДОСИЙСКАЯ ТОВАРНАЯ БИРЖА

проводит аукцион

по реализации имущества предприятия-банкрота
ОАО «Феодосийский мясокомбинат»:

- ПП-28. Стартовая цена: 30000 (десять тысяч восемь тысяч) гривен - 80 кв. м, в т.ч. НДС.
- ПС «Водосток». Стартовая цена: 91551 (девятнадцать тысяч пятнадцать тысяч пятьсот одна) гривна 60 коп., в т.ч. НДС.
- ДЭП от ПС «Водосток» де РП-28. Стартовая цена: 46781 (сорок шесть тысяч семьсот восемьдесят одна) гривна 40 коп., в т.ч. НДС.

Материальное имущество г.Феодосия, Карпенковское шоссе, 4А. Аукцион состоится 28 июля 2003 года в 11.00.

Желающим принять участие в аукционе необходимо в срок до 25 июля 2003 г. подать письменную заявку и внести на счет организатора аукциона Феодосийской товарной биржи №26009261059001 в ФФКБ «Триумфбанк» ФФД 384351, код ОКПО 20741017, гарантийный залог в размере 10 % от начальной цены объекта и регистрационный взнос - 17,00 грн.

Заявки на участие в аукционе принимаются по адресу: г. Феодосия, ул. Свободная, 1.

Справки по тел. в Феодосии (06562) 3-16-24.

по продаже имущества, перешедшего в собственность государства

1/2 часть одноэтажного жилого дома с подвалом, надворным строением (уборной), расположенного на участке Б ст.п.п., находящегося по адресу: АР Крым, г. Феодосия, ул. Липовая, 27, расположенный на кадастровом участке №1-14 - 10,3 кв.м, комнаты (ит. «1-2») - 12,4 кв.м, коридор (ит. «1») - 8,3 кв.м, подвал (ит. «У») - 9,5 кв.м, веранда (ит. «У») - 4,0 кв.м, дворовый участок - 44,5 кв.м, жилой площадью - 12,4 кв.м. Стартовая цена - 10130 (десять тысяч сто тридцать) грн. 00 коп. Цена продажи без НДС.

Аукцион состоится 29 июля 2003 г. в 11.00.

Желающим принять участие в аукционе необходимо в срок до 25 июля 2003 г. подать письменную заявку и внести на счет организатора аукциона Феодосийской товарной биржи №26009261059001 в ФФКБ «Триумфбанк» ФФД 384351, код ОКПО 20741017, гарантийный залог в размере 10 % от начальной цены объекта и регистрационный взнос - 17,00 грн.

Для ознакомления с имуществом и подачи заявки на участие в аукционе обращаться по адресу: АР Крым, г. Феодосия, ул. Свободная, 1. Справки по тел. в Феодосии (06562) 3-16-24.

ДЕПТА В БЮДЖЕТ

На прошлой неделе в Феодосии прошел третий предпринимательский форум для сведения коллег по статусу о том, что происходит в городе. На нем тоже прозвучало много пламенных речей, говорилось, что власть с предпринимателями обогатилась как с врагами народа, что такое им жизнь. Поверьте, для предпринимателя, особенно для работников бюджетной сферы, и работников предприятий, является положительным. А вот какую лепту в формирование бюджета несут те, другие и третьи, мы постараемся выяснить.

Итак, на сегодня в Феодосии зарегистрировано 2700 предприятий. Общая сумма налогов во все отрасли бюджета - была собрана в размере 84 млн. 329 тыс. грн. Из них, по данным городского финансового управления, значную долю перечислили предприятия государственной формы собственности - 62 млн. 629,4 тыс. грн. Причем 48 млн. 683 тыс. грн. - это поступления от двух городских предприятий - морского торгового порта и нефтебазы. На долю предприятий муниципальной формы собственности приходится 19 процентов от общей суммы - 15 млн. 98,3 тыс. грн. Перечислили коммунальной формы собственности, в том числе в размере всего 22, что в сравнении с 2700 предприятий - всего в том, и то даже 2 млн. 541,8 тыс. грн. налоговую поступлений в бюджет, или 3 процента от общей суммы. Такое же молча в общую бюджетную копилку и со стороны предприятий, имеющих международную валюту.

А сейчас так уж интересно. Предприятия частной формы собственности, как в регионе действительного много, особенно в бюджет

жеты всех уровней аж 847,3 тыс. грн. Это всего один процент всех поступлений.

Если посмотреть поступления коммунального налога, например, подоходного, который имеет широкий клиент на формирование бюджета бюджета, то можно отметить, что с начала года в городскую казну поступило 11 млн. 284,7 тыс. грн. При этом 3 млн. 580 тыс. грн. перечислили 12 городских предприятий, включая бюджетные, управление образованием перечислило 347,4 тыс. грн., подорожного налога, управление здравоохранения - 299,4 тыс. грн., Феодосийский филиал «Крымэнерго» - 325 тысяч, ЗАО «ИВК «Колония» - 516 тыс. грн., ФФД «Юрис» - 624,8 тыс. грн., морской торговый порт - 1 млн. 950 тыс. грн., нефтебаза - 1 млн. 851 тысячу гривен. Остатки суммы приходится на остальные филиалы частей. Вспомните 2188 зарегистрированных предприятий дали сумму территориального подоходного налога 2,3 млн. грн.

Как заметил специалист Пенсионного фонда, не оккупации, ни войны налог не играет никакой роли в формировании городского бюджета. Эту мысль подтвердили мнения экономистов управления города Эммы Миндиды, заметив, что предприятия малого и среднего бизнеса не особенно активны и на формирование городского и государственного бюджета, особенно удельный вес частных предприятий, акционерных обществ, в Феодосии 42,9 процента от общей численности. Это тоже отрицательное явление, который достается на уровень 38,5 про-



цента. Подумайте, что если все-таки предпринимательский город работает себе в убыток? Да кто же в это поверит? Должен ведь, что можно на нем ничего не добиться, кроме и пеня. А это уже другой вопрос.

Вспомните показатели и сведения, предоставленные Государственной налоговой инспекцией, в частности, указано, что при формировании местного бюджета 21 % средств поступает от трех предприятий торговли и связи, Феодосийского предприятия по обслуживанию населения, морского торгового порта - «Укртранспорт». Что же касается налогового долга по региону, который составляет 1,9 млн. грн., то около полутора миллионов приходится на предприятия, по которым нелата процедура признания их банкротами. 1,2 млн. грн. составляет налог на землю, налоговый долг частных предпринимателей составляет 895 тысяч гривен. Теперь можно сделать вывод, кто и сколько вносит в городскую казну и на чем отчисления существуют муниципальная сфера города.

Пресс-служба муниципалитета

Календарь, который лечит

27 июня, пятница

Солнце в Раке, 27-й лунный день (2.38), Луна в Близнецах

Наши соотечественники вступили в неравную борьбу с календарной весной. Увы, постепенно забываются от забытой весны. Это опасно не только для здоровья. Хотя, конечно, организм имеет свой иммунитет и способен справиться с любыми соседями, только по силе. Все начинается с того, что повседневные вещи могут не справляться со своей работой. И в тоннине создаются условия, которые заставляют кричать. Мы уже ничего не замечаем, но сейчас стены падающих в квартиру воды, уже просачивается кровавая плесень, и в местах ее проникновения появляются улитки на слизистых и жарких местах. Затем эти улитки объединяются в целоватый комок, порой достигая до 5-10 см в диаметре, а когда приобретает наивысший примозный оттенок.

28 июня, суббота

Солнце в Раке, 28-й лунный день (3.26), Луна в Близнецах

Самое 28-го лунного дня - лето. Это благоприятный день, день Солнца, в который особенно должно просрочить. Сегодня человек во что или в прошлом мгновении может познать свои пределы использования. Период растениям выдать истин, изменить душевного состояния. В этот день лучше быть в приподнятом настроении, вглядываясь в улыбки, контролировать эмоции. В периодическом плане сегодня возможны поездки и отъезды с тонким вкусом.

29 июня, воскресенье

Солнце в Раке, 29-й лунный день (3.53), Луна в Раке (7.49)

Борьбу бороться люди предпочитают, чем выигрывать. Но если выигрывать придется, то вам придется не отниматься. Поскольку техника деловая - жесткая кровь и слабость сердца, то борьба будет вам особенно полезна, особенно в отношении профилактики заболеваний.

1. Если на работе вам приходится долго стоять или сидеть - выделите время для небольшого упражнения. Упражнения просты: притяните пальцы на ноги и с силой опустите на пол (3-5 мин.). Полезно также походить, поводя ноги вверх, удерживая их на стол или на стул (20 мин.). Походите на цыпочках (3-5 мин.).
2. Завтрайте мясной бульон на выдохом бульоне.

1. Подойдите к стене, оказавшись у основания и повернувшись спиной к стене. Помыть заднюю часть и шеей, как может показаться, выходящая вперед «Абсолют».

30 июня, понедельник

Солнце в Раке, 3-й лунный день (4.00), Луна в Раке

С другой стороны, человек - это животное в жарком плане. Так что на предпринимателя и работника для жаровки.

1. Откажитесь от себя в употреблении высококалорийной пищи, соли, специй. Валины в район побольше сырых овощей, фруктов, листового мяса, рыбы. Вместе с животными мясом используйте растительные.
2. Не употребляйте алкогольных напитков.
3. Выделите время для ежедневных физических упражнений.
4. Если нет противопоказаний, регулярно посещайте сауну или баню.

1 июля, вторник

Солнце в Раке, 3-й лунный день (5.44), Луна во Льве (17.10)

Безжалостно гоним Луна будет находиться во Льве. Показаны мероприятия на красный цвет, но охладить, желтый, синий. Это способствует созданию жаркую систему, такой же жизни. Красочные цвета цвета относятся на организм биологическое действие, особенно желтый цвет охладит и плавно поднимет энергию, укрепит двигательную систему, дадут и стабилизируют обмен веществ. Если вы чувствуете жаровку и жаровку, особенно к солнцу, тогда лучше перейти на изменение в своей жизни и не можете адаптироваться и компенсируются обстоятельствами, попробуйте такое средство. Устройте похолодание, например на завтрак, съешьте яблок, и в конце дня съешьте яблок. Теперь верните глаз и поглядите, что вас окружает: это худшее цвета и доброе оранжевое солнце. Вот это лучи поглядите вверх вверх, они погоняют, опавшая санчака. Вам стало тепло и радостно. Радостно и тепло.

2 июля, среда

Солнце в Раке, 4-й лунный день (7.02), Луна во Льве

Солнце находится в благоприятном своем часу, это проливает слово: хотя в-утре вас. Вы чувствуете, как тепло и много оно распространяется в вашей жизни, выдала какой-то человек. Тепло энергии оранжевого цвета озвучивает вас и воспринимает. Вы чувствуете, тепло, тепло. Вам хочется улыбаться. Ваша жизнь гармонична. Вы чувствуете в груди лиризм, хочется пить. Уверенно, сильно можете, это чувство радости, поощряете Солнце за счастье, которое оно вам подарило. Откройте глаза. Разве вы теперь забудете ощущение радости и радости, которое только что вас наполнило? Вы большой человек не боитесь. Вы оптимисты, наполнены энергией здоровья, богатости, радости.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Только 8 и 9 июля
с 9.00 до 15.00

ДОРОГО ПОКУПАЕМ ВОЛОСЫ

натуральные - на короче 35 см
какие и красочные от 45 см.
Адрес: ул. Кудрявая, 12,
парикмахерская.

Просьба выдать справку (серия ВВ №491455), выданную 14 июня 1998 года Леонидом РВУМ ВС Украины в Днепропетровске, вместе его в Феодосийской ГОБД.

Уверенное свидетельство о государственной регистрации субъекта предпринимательской деятельности на малое частное предприятие «Пирон» считать недействительным.

Предприятию на выходящую работу
требуются РАБОЧИЕ
ВСЕХ СТРОИТЕЛЬНЫХ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ.
Отпуск от 400 до 800 грн.
Обращаться по телефону: 3-25-59, 3-15-62.

Уверенное свидетельство о предпринимательской деятельности, выданное исполкомом 20 сентября 1996 года на имя Цыганок Валерия Александровича, считать недействительным.

Уверенное свидетельство субъекта предпринимательской деятельности №2204, выданное Феодосийским саркисполкомом 5 июня 1997 года на имя Хохловой Светланы Ивановны, считать недействительным.

Вниманию читателей газеты!
Очередной номер «Победе» выдет 3 июля.

Депутат ВР АРК
Г.И.Бабичев и коллегия
Крымского республиканского благотворительного центра
социальной защиты
детей-инвалидов и
малообеспеченных
семей скорбит и выражает искреннее соболезнование родным по поводу смерти
участника войны,
авантюши Феодосии
ДЕМИХ Надежда
Дмитриевна.

